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Установите соответствие между предложениями и их характеристикой:

А.   Конечно, каждая девица прихорашивается по-своему: одна больше на-
легает на мыло, другая — на румяна.
Б.   Как я должен себя вести сейчас и что мне делать дальше?
В.     Мы были, как говорил охотник, первыми людьми, попавшими в эти
места за последний месяц.
Г.     В кладовке, куда мы смогли наконец-то попасть, я нашёл много инте-
ресных вещей: медный самовар, старый утюг и керосиновую лампу.

1)  простое осложнённое предложение
2)  сложносочинённое предложение
3)  сложноподчинённое предложение
4)  бессоюзное сложное предложение
5)  сложное предложение с разными видами связи

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последо-
вательность букв левого столбца. Например: А1Б1В4Г2.


